Daily Survey: Trump Tweets
August 27 - 28, 2019 - 1000 US adult citizens You

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Generally headed in the
right direction 36% 36% 42% 32% 25% 41% 33% 49% 40% 17% 37% 38%
Off on the wrong track 51% 55% 49% 54% 59% 44% 56% 43% 49% 68% 50% 48%
Not sure 12% 8% 10% 15% 15% 15% 11% 8% 12% 15% 13% 13%
Totals 99% 99% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,000) (752) (495) (505) (248) (169) (377) (206) (683) (123) (121) (73)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Generally headed in the
right direction 36% 14% 32% 73% 8% 71% 34% 38% 43% 36% 35% 41% 30%
Off on the wrong track 51% 80% 47% 20% 87% 19% 54% 50% 51% 46% 49% 50% 60%
Not sure 12% 6% 21% 7% 6% 10% 12% 12% 6% 19% 16% 9% 10%
Totals 99% 100% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%  100%

Unweighted N (1,000)  (363)  (414) (223)  (325)  (221)  (446) (284) (162) (169) (202) (391)  (238)




Daily Survey: Trump Tweets
August 27 - 28, 2019 - 1000 US adult citizens You

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 25% 26% 29% 21% 17% 24% 23% 36% 28% 8% 19% 32%
Somewhat approve 19% 17% 19% 19% 17% 24% 19% 14% 20% 12% 21% 14%
Somewhat disapprove 10% 9% 10% 11% 14% 8% 12% 7% 9% 13% 16% 9%
Strongly disapprove 39% 45% 36% 43% 42% 34% 41% 40% 37% 56% 38% 38%
Not sure 7% 3% 7% 7% 10% 10% 5% 3% 6% 11% 6% 7%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (752) (495) (505) (248) (169) (377) (206) (683) (123) (121) (73)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Strongly approve 25% 4% 20% 59% 2% 60% 23% 24% 32% 26% 25% 26% 21%
Somewhat approve 19% 8% 22% 27% 5% 29% 16% 26% 18% 14% 21% 18% 20%
Somewhat disapprove 10% 1% 13% 5% 8% 7% 14% 6% 8% 10% 9% 10% 12%
Strongly disapprove 39% 75% 31% 6% 84% 3% 39% 41% 38% 41% 38% 39% 39%
Not sure 7% 2% 14% 2% 1% 2% 8% 3% 4% 10% 6% 6% 7%
Totals 100% 100%  100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,000) (363) (414) (223)  (325)  (221)  (446) (284) (162) (169) (202) (391)  (238)
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3. Degree of Approval
Would you say you...

Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the

President has done 23% 26% 23% 23% 8% 15% 24% 41% 24% * 31% *
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 59% 56% 59% 59% 61% 64% 57% 56% 60% * 48% *
Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 18% 18% 18% 17% 32% 21% 19% 3% 16% * 21% *
Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% * 100% *
Unweighted N (374) (274) (211) (163) (71) (70) (139) (94) (291) (20) (34) (29)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West

Approve of everything the

President has done 23% 18% 16% 30% * 30% 23% 19% 23% 28% 16% 27% 21%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 59% 51% 66% 55% * 55% 59% 58% 61% 52% 73% 54% 59%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 18% 31% 18% 15% * 15% 17% 23% 16% 20% 11% 19% 20%
Totals 100% 100% 100%  100% * 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%  100%

Unweighted N (374)  (37)  (153)  (184) 1) (194)  (153) (117) (67) (55) (80) (155)  (84)




Daily Survey: Trump Tweets

August 27 - 28, 2019 - 1000 US adult citizens You
4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President
Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything

the President has done 51% 52% 47% 54% 47% 48% 52% 57% 47% 64% 54% 50%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 41% 40% 46% 37% 49% 46% 37% 34% 46% 27% 34% 49%
Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 8% 8% 7% 9% 4% 6% 11% 9% 8% 9% 12% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (556) (449) (255) (301) (150) (84) (217) (105) (348) (93) (77) (38)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Disapprove of everything

the President has done 51% 60% 40% 23% 60% * 50% 53% 47% 54% 41% 55% 49%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 41% 35% 50% 45% 38% * 41% 41% 45% 36% 48% 39% 43%

continued on the next page ...
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You

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category)

Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 8% 4% 10% 32% 2% * 9% 6% 8% 10% 11% 6% 8%
Totals 100% 99%  100%  100% 100% * 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (556) (318) (207) (31) (299) (21) (259) (154) (87) (96) (109) (210) (141)




Daily Survey: Trump Tweets
August 27 - 28, 2019 - 1000 US adult citizens

You

5A. Trump Tweets August 27, 2019 — They do stories so big on Elizabeth ’Pocahontas’ Warren’s crowd sizes, adding many more people than are
actually there, and yet my crowds, which are far bigger, get no coverage at all. Fake News!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, August 27, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 16% 19% 19% 13% 8% 15% 16% 27% 18% 7% 14% 17%
Good 12% 12% 14% 9% 11% 12% 12% 12% 13% 4% 1% 16%
OK 20% 16% 18% 22% 23% 24% 19% 15% 21% 17% 22% 14%
Bad 14% 13% 13% 15% 19% 12% 12% 15% 13% 14% 15% 20%
Terrible 38% 41% 36% 40% 40% 37% 41% 32% 35% 58% 39% 32%
Totals 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (997) (750) (493) (504) (247) (169) (377) (204) (681) (123) (120) (73)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 16% 3% 16% 33% 1% 42% 13% 20% 23% 13% 17% 19% 13%
Good 12% 3% 10% 27% 2% 23% 9% 13% 15% 12% 10% 12% 13%
OK 20% 12% 25% 23% 9% 19% 24% 17% 15% 23% 24% 17% 19%
Bad 14% 17% 13% 10% 14% 11% 16% 12% 12% 13% 10% 15% 16%
Terrible 38% 65% 36% 7% 74% 4% 39% 39% 35% 39% 38% 38% 39%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 9%  101%  100%
Unweighted N (997) (362) (413) (222) (325) (219) (444) (284) (162) (167) (202) (390) (238)




Daily Survey: Trump Tweets
August 27 - 28, 2019 - 1000 US adult citizens You

5B. Trump Tweets August 27, 2019 — It is amazing that | can be at 51% with Zogby when the Fake & Corrupt News is almost 100% against me.
Great job Mr. President!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, August 27, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 16% 19% 20% 12% 7% 14% 17% 26% 19% 4% 12% 12%
Good 12% 12% 12% 12% 11% 15% 9% 14% 12% 8% 11% 18%
OK 23% 17% 25% 22% 28% 26% 22% 16% 24% 16% 26% 23%
Bad 16% 15% 12% 19% 21% 12% 15% 15% 16% 19% 15% 12%
Terrible 33% 37% 32% 35% 34% 32% 37% 29% 29% 53% 35% 36%
Totals 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (994) (747) (493) (501) (248) (168) (374) (204) (679) (122) (120) (73)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 16% 1% 16% 34% 1% 43% 12% 19% 22% 13% 16% 19% 13%
Good 12% 3% 11% 25% 3% 23% 12% 12% 12% 12% 16% 12% 8%
OK 23% 15% 27% 28% 9% 23% 24% 24% 17% 25% 23% 22% 24%
Bad 16% 22% 15% 8% 18% 9% 17% 13% 18% 16% 16% 13% 19%
Terrible 33% 59% 31% 4% 69% 2% 34% 33% 31% 34% 29% 35% 35%
Totals 100%  100%  100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (994)  (361)  (412)  (221)  (324)  (218)  (442) (283) (162) (169) (200) (388) (237




Daily Survey: Trump Tweets
August 27 - 28, 2019 - 1000 US adult citizens You

5C. Trump Tweets August 27, 2019 — The G7 in France was so successful, and yet when | came back and read the Corrupt and Fake News, and
watched numerous networks, it was not even recognizable from what actually took place at the Great G7 event!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, August 27, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 20% 21% 15% 8% 16% 16% 31% 20% 6% 17% 14%
Good 12% 12% 13% 12% 8% 15% 13% 11% 14% 4% 9% 14%
OK 22% 17% 21% 23% 27% 23% 21% 18% 23% 16% 24% 20%
Bad 17% 17% 17% 17% 24% 16% 16% 13% 16% 21% 16% 21%
Terrible 31% 33% 29% 33% 32% 30% 34% 28% 27% 54% 34% 31%
Totals 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (995) (749) (495) (500) (248) (168) (373) (206) (679) (122) (121) (73)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 18% 3% 16% 39% 1% 45% 14% 22% 21% 11% 20% 20% 16%
Good 12% 3% 1% 26% 2% 25% 9% 15% 16% 14% 11% 12% 10%
OK 22% 15% 28% 21% 12% 20% 25% 18% 15% 26% 21% 20% 24%
Bad 17% 22% 17% 9% 22% 8% 19% 15% 19% 17% 22% 15% 16%
Terrible 31% 56% 27% 5% 64% 2% 32% 30% 29% 32% 26% 32% 34%
Totals 100% 99% 99%  100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%  100%

Unweighted N (995)  (363) (412)  (220)  (325)  (219)  (443) (284) (162) (169) (201) (387)  (238)




Daily Survey: Trump Tweets
August 27 - 28, 2019 - 1000 US adult citizens You

5D. Trump Tweets August 27, 2019 — Looking forward to being with Dan Bishop in two weeks, in North Carolina. His opponent believes in Open
Borders and Sanctuary Cities, and won’t protect your Second Amendment! https://t.co/hWpx3png5g
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, August 27, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 21% 20% 15% 9% 14% 17% 33% 20% 3% 15% 23%
Good 12% 12% 13% 10% 9% 15% 12% 11% 14% 6% 9% 11%
OK 26% 20% 25% 27% 33% 28% 26% 16% 27% 19% 28% 24%
Bad 14% 15% 13% 15% 15% 15% 13% 12% 13% 18% 17% 12%
Terrible 30% 32% 28% 32% 34% 27% 32% 28% 26% 53% 32% 30%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (995) (749) (491) (504) (248) (167) (375) (205) (680) (123) (119) (73)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 18% 2% 16% 42% 1% 48% 14% 22% 21% 11% 19% 20% 17%
Good 12% 3% 9% 28% 2% 23% 9% 12% 20% 16% 11% 12% 10%
OK 26% 19% 35% 21% 14% 23% 29% 23% 20% 31% 27% 25% 23%
Bad 14% 23% 12% 4% 25% 4% 15% 13% 14% 10% 17% 11% 19%
Terrible 30% 54% 28% 5% 58% 3% 32% 29% 25% 33% 25% 32% 31%
Totals 100% 101%  100%  100% 100% 101% 99% 99% 100% 101% 99%  100%  100%

Unweighted N (995)  (360)  (413)  (222)  (323)  (220)  (444) (283) (161) (167) (202) (389)  (237)




Daily Survey: Trump Tweets
August 27 - 28, 2019 - 1000 US adult citizens You

5E. Trump Tweets August 27, 2019 — .@Judgedeanine Pirro is following up her 1 Best Seller with another book that is destined to also be 1 —
’Radicals, Resistance, and Revenge: The Left’s Plot to Remake America.” Out today, go get it!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, August 27, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 19% 20% 14% 10% 13% 16% 30% 18% 5% 20% 19%
Good 10% 11% 10% 10% 9% 11% 10% 10% 12% 3% 4% 11%
OK 28% 22% 28% 27% 27% 31% 28% 24% 28% 29% 25% 25%
Bad 15% 14% 12% 17% 19% 19% 12% 10% 14% 16% 17% 19%
Terrible 31% 33% 30% 32% 36% 27% 33% 26% 28% 47% 33% 26%
Totals 101% 99% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (992) (746) (490) (502) (247) (168) (375) (202) (677) (122) (120) (73)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 17% 4% 16% 35% 1% 43% 12% 22% 23% 13% 18% 18% 17%
Good 10% 2% 8% 24% 1% 20% 10% 7% 15% 12% 9% 11% 8%
OK 28% 19% 33% 30% 16% 29% 32% 24% 19% 29% 28% 26% 28%
Bad 15% 21% 14% 8% 18% 6% 16% 15% 12% 14% 18% 13% 16%
Terrible 31% 55% 28% 4% 64% 1% 29% 31% 32% 32% 27% 32% 31%
Totals 101%  101% 9%  101% 100% 99% 99% 99% 101% 100% 100% 100%  100%

Unweighted N (992)  (360)  (411)  (221)  (321) (221) (440) (284) (161) (169) (201) (390)  (232)




Daily Survey: Trump Tweets
August 27 - 28, 2019 - 1000 US adult citizens You

5F. Trump Tweets August 27, 2019 — The Federal Reserve loves watching our manufacturers struggle with their exports to the benefit of other
parts of the world. Has anyone looked at what almost all other countries are doing to take advantage of the good old USA? Our Fed has been
calling it wrong for too long!

Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, August 27, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 16% 18% 20% 12% 10% 15% 16% 21% 18% 4% 12% 19%
Good 14% 14% 14% 13% 10% 15% 12% 18% 15% 6% 14% 10%
OK 22% 17% 20% 25% 28% 27% 20% 17% 24% 20% 19% 21%
Bad 17% 18% 15% 18% 19% 17% 17% 14% 16% 19% 22% 17%
Terrible 31% 34% 31% 32% 33% 27% 35% 29% 27% 50% 32% 33%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (998) (750) (494) (504) (247) (168) (377) (206) (681) (123) (121) (73)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 16% 2% 18% 30% 1% 39% 13% 20% 19% 12% 18% 16% 15%
Good 14% 5% 9% 32% 3% 27% 12% 14% 18% 16% 10% 15% 12%
OK 22% 15% 30% 20% 1% 20% 27% 18% 14% 24% 26% 20% 22%
Bad 17% 24% 14% 14% 21% 13% 18% 16% 17% 17% 19% 15% 18%
Terrible 31% 54% 29% 4% 64% 2% 30% 32% 32% 30% 27% 33% 32%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99%

Unweighted N (998)  (363)  (413)  (222)  (325)  (221)  (445) (283) (162) (169) (201) (390)  (238)
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5G. Trump Tweets August 27, 2019 — 100% Confirmed! https://t.co/qVsmc9zXk4
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, August 27, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 20% 19% 16% 8% 15% 17% 30% 21% 5% 16% 11%
Good 12% 12% 14% 11% 12% 13% 13% 9% 14% 5% 8% 18%
OK 28% 24% 28% 29% 35% 34% 25% 21% 30% 19% 28% 32%
Bad 12% 12% 13% 12% 15% 15% 10% 9% 11% 17% 15% 13%
Terrible 30% 32% 27% 32% 29% 23% 34% 31% 25% 55% 32% 26%
Totals 99% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 100%
Unweighted N (991) (747) (489) (502) (248) (167) (375) (201) (678) (123) (118) (72)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 17% 2% 15% 42% 1% 46% 14% 21% 23% 13% 20% 20% 14%
Good 12% 2% 11% 29% 2% 24% 9% 14% 16% 11% 9% 13% 14%
OK 28% 23% 35% 24% 19% 26% 31% 26% 23% 33% 32% 25% 27%
Bad 12% 18% 14% 3% 19% 2% 13% 12% 12% 10% 12% 11% 16%
Terrible 30% 55% 26% 3% 59% 2% 32% 27% 26% 33% 27% 30% 29%
Totals 99% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%  100%

Unweighted N (991)  (362)  (408)  (221)  (324)  (218)  (442) (280) (162) (169) (201) (386)  (235)




Daily Survey: Trump Tweets
August 27 - 28, 2019 - 1000 US adult citizens You

5H. Trump Tweets August 27, 2019 — Wow! Yet another big storm heading to Puerto Rico. Will it ever end? Congress approved 92 Billion Dollars
for Puerto Rico last year, an all time record of its kind for "anywhere.
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, August 27, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 13% 15% 16% 11% 8% 11% 14% 20% 15% 7% 13% 8%
Good 14% 13% 15% 13% 13% 15% 10% 19% 15% 6% 13% 15%
OK 31% 27% 29% 33% 32% 34% 33% 25% 33% 24% 27% 38%
Bad 15% 15% 15% 15% 18% 12% 16% 12% 14% 15% 18% 18%
Terrible 27% 29% 25% 29% 29% 28% 27% 24% 24% 47% 29% 21%
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (996) (750) (495) (501) (248) (169) (376) (203) (680) (123) (120) (73)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 13% 3% 11% 30% 2% 32% 11% 16% 17% 9% 11% 18% 10%
Good 14% 4% 13% 28% 3% 27% 11% 18% 15% 16% 14% 14% 13%
OK 31% 24% 38% 30% 19% 35% 34% 25% 32% 33% 36% 27% 34%
Bad 15% 21% 13% 9% 22% 4% 17% 14% 14% 10% 15% 15% 18%
Terrible 27% 48% 25% 3% 54% 2% 27% 27% 22% 33% 24% 26% 26%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%  100%  101%

Unweighted N (996)  (360)  (413)  (223)  (323)  (221)  (445) (282) (162) (167) (202) (389)  (238)




Daily Survey: Trump Tweets
August 27 - 28, 2019 - 1000 US adult citizens You

51. Trump Tweets August 27, 2019 — The G-7 was a great success for the USA and all. LameStream Media coverage bore NO relationship to what
actually happened in France - FAKE NEWS. It was GREAT!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, August 27, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 20% 20% 15% 8% 15% 18% 29% 20% 3% 15% 20%
Good 13% 14% 14% 1% 10% 14% 12% 14% 14% 7% 11% 12%
OK 23% 18% 22% 24% 27% 27% 22% 17% 23% 22% 24% 25%
Bad 16% 15% 15% 17% 21% 16% 16% 13% 16% 17% 21% 16%
Terrible 30% 33% 28% 32% 33% 27% 33% 27% 27% 51% 28% 27%
Totals 99% 100% 99% 99% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (993) (745) (494) (499) (248) (167) (375) (203) (679) (121) (120) (73)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 17% 3% 17% 36% 1% 44% 15% 19% 24% 13% 18% 19% 18%
Good 13% 3% 10% 30% 3% 28% 9% 16% 15% 15% 12% 13% 11%
OK 23% 16% 29% 23% 11% 23% 28% 20% 13% 28% 23% 22% 23%
Bad 16% 24% 16% 6% 23% 4% 19% 13% 20% 14% 22% 14% 19%
Terrible 30% 53% 28% 5% 63% 1% 30% 31% 27% 31% 25% 33% 30%
Totals 99% 99% 100%  100% 101% 100% 101% 99% 99% 101% 100% 101%  101%
Unweighted N (993)  (360) (412) (221) (321) (218) (442) (283) (161) (167) (200) (389) (237)




Daily Survey: Trump Tweets
August 27 - 28, 2019 - 1000 US adult citizens You

5J. Trump Tweets August 27, 2019 — No bedbugs at Doral. The Radical Left Democrats, upon hearing that the perfectly located (for the next G-7)
Doral National MIAMI was under consideration for the next G-7, spread that false and nasty rumor. Not nice!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, August 27, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 14% 17% 17% 11% 9% 12% 14% 24% 17% 3% 13% 13%
Good 12% 13% 13% 12% 9% 17% 11% 13% 14% 6% 1% 13%
OK 23% 18% 23% 23% 24% 22% 25% 22% 25% 20% 21% 22%
Bad 20% 19% 18% 21% 25% 19% 19% 16% 18% 19% 28% 18%
Terrible 30% 33% 29% 32% 34% 29% 32% 26% 26% 52% 28% 35%
Totals 99% 100% 100% 99% 101% 99% 101% 101% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (991) (744) (491) (500) (248) (168) (373) (202) (678) (121) (120) (72)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 14% 3% 13% 30% 1% 37% 12% 17% 19% 10% 12% 17% 14%
Good 12% 2% 9% 31% 2% 27% 10% 13% 16% 14% 12% 13% 10%
OK 23% 14% 30% 25% 10% 24% 26% 21% 16% 26% 26% 21% 23%
Bad 20% 28% 19% 10% 26% 11% 22% 19% 20% 21% 21% 14% 26%
Terrible 30% 53% 29% 4% 61% 1% 30% 29% 29% 29% 28% 34% 27%
Totals 99% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99%  100%
Unweighted N (991) (358) (410) (223) (320) (220) (442) (280) (162) (169) (200) (387) (235)




Daily Survey: Trump Tweets
August 27 - 28, 2019 - 1000 US adult citizens You

5K. Trump Tweets August 27, 2019 — Starting to look good for the highly respected Prime Minister of the Italian Republic, Giuseppe Conte.
Represented Italy powerfully at the G-7. Loves his Country greatly & works well with the USA. A very talented man who will hopefully remain
Prime Minister!

Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, August 27, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 21% 19% 17% 10% 21% 17% 26% 21% 8% 18% 10%
Good 18% 19% 20% 16% 13% 16% 22% 21% 21% 8% 1% 20%
OK 34% 32% 32% 36% 35% 36% 36% 27% 34% 35% 33% 36%
Bad 11% 11% 11% 12% 17% 10% 9% 10% 10% 13% 16% 10%
Terrible 18% 17% 18% 19% 24% 18% 17% 16% 14% 36% 22% 24%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (991) (744) (490) (501) (248) (168) (370) (205) (677) (121) (120) (73)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 18% 3% 19% 36% 1% 43% 17% 21% 20% 12% 22% 20% 16%
Good 18% 9% 14% 37% 8% 33% 16% 19% 23% 20% 19% 19% 15%
OK 34% 39% 37% 23% 40% 21% 35% 32% 31% 37% 36% 31% 36%
Bad 11% 18% 11% 3% 20% 2% 12% 12% 13% 13% 8% 11% 13%
Terrible 18% 31% 20% 1% 30% 2% 20% 16% 14% 18% 14% 20% 20%
Totals 99% 100% 101%  100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 99%  101%  100%

Unweighted N (991)  (359)  (410)  (222)  (320)  (220) (442 (281) (161) (168) (201) (386)  (236)




Daily Survey: Trump Tweets
August 27 - 28, 2019 - 1000 US adult citizens You

5L. Trump Tweets August 27, 2019 — | have gotten to know President @jairbolsonaro well in our dealings with Brazil. He is working very hard on
the Amazon fires and in all respects doing a great job for the people of Brazil - Not easy. He and his country have the full and complete support
of the USA!

Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, August 27, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 20% 20% 18% 13% 21% 19% 24% 22% 8% 17% 16%
Good 18% 20% 18% 18% 14% 19% 19% 20% 21% 8% 15% 16%
OK 30% 27% 29% 31% 30% 31% 33% 26% 29% 34% 29% 33%
Bad 11% 11% 10% 13% 16% 11% 10% 9% 9% 12% 20% 18%
Terrible 21% 22% 22% 20% 27% 18% 20% 21% 19% 38% 19% 18%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (983) (737) (490) (493) (246) (169) (363) (205) (671) (121) (119) (72)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 19% 6% 20% 34% 3% 41% 17% 24% 19% 14% 19% 24% 15%
Good 18% 9% 15% 35% 8% 34% 18% 17% 22% 20% 23% 16% 17%
OK 30% 33% 33% 22% 32% 20% 32% 28% 25% 30% 29% 28% 35%
Bad 11% 15% 11% 7% 18% 4% 11% 11% 16% 14% 8% 11% 14%
Terrible 21% 37% 21% 2% 39% 1% 21% 20% 18% 23% 21% 22% 20%
Totals 99% 100% 100%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 101%

Unweighted N (983)  (356)  (410) (217)  (317)  (218) (437 (280) (159) (165) (201) (384)  (233)




Daily Survey: Trump Tweets
August 27 - 28, 2019 - 1000 US adult citizens You

5M. Trump Tweets August 27, 2019 — Just returned to Washington from France and the very successful G-7, only to find that the Fake News is still
trying to perpetuate the phony story that | wanted to use Nuclear weapons to blow up hurricanes before they reach shore. This is so ridiculous,
never happened!

Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, August 27, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 21% 20% 17% 9% 20% 19% 27% 21% 8% 16% 20%
Good 10% 10% 1% 9% 10% 10% 9% 12% 11% 6% 9% 5%
OK 26% 22% 28% 25% 31% 27% 26% 22% 28% 22% 27% 24%
Bad 17% 16% 15% 19% 19% 19% 17% 14% 15% 17% 24% 23%
Terrible 28% 30% 26% 30% 32% 24% 29% 25% 25% 46% 24% 28%
Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (992) (745) (490) (502) (248) (168) (372) (204) (680) (120) (120) (72)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Totall Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 19% 2% 19% 39% 1% 47% 17% 21% 22% 11% 16% 23% 18%
Good 10% 4% 8% 19% 2% 18% 8% 14% 11% 10% 16% 8% 9%
OK 26% 20% 29% 30% 16% 27% 28% 24% 23% 33% 27% 24% 26%
Bad 17% 26% 17% 7% 25% 5% 20% 15% 19% 17% 19% 13% 22%
Terrible 28% 48% 26% 5% 56% 3% 28% 27% 25% 29% 22% 32% 25%
Totals 100%  100% 99%  100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%  100%

Unweighted N (992)  (357) (413) (222)  (321) (221) (441) (283) (161) (166) (201) (387)  (238)
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6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 31% 32% 37% 25% 25% 34% 30% 37% 34% 17% 32% 31%
Inappropriate 53% 57% 49% 57% 57% 46% 56% 52% 51% 67% 50% 52%
Not sure 16% 11% 14% 17% 18% 20% 14% 11% 15% 17% 18% 16%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,000) (752) (495) (505) (248) (169) (377) (206) (683) (123) (121) (73)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Appropriate 31% 7% 29% 66% 4% 67% 27% 39% 34% 26% 30% 34% 29%
Inappropriate 53% 87% 47% 19% 92% 18% 55% 51% 52% 54% 53% 51% 56%
Not sure 16% 6% 24% 15% 4% 15% 19% 11% 14% 20% 16% 15% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100%  100%
Unweighted N (1,000)  (363) (414) (223) (325) (221) (446) (284) (162) (169) (202) (391) (238)
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7. Should Trump Tweet

Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 34% 38% 41% 27% 26% 36% 33% 40% 38% 16% 28% 36%
No 51% 52% 45% 57% 54% 50% 51% 50% 46% 72% 61% 45%
Not sure 15% 11% 14% 16% 21% 15% 15% 10% 16% 11% 11% 20%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (998) (751) (494) (504) (248) (168) (376) (206) (683) (123) (120) (72)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 34% 11% 31% 68% 9% 70% 28% 41% 44% 31% 34% 35% 33%
No 51% 81% 47% 18% 83% 17% 55% 47% 47% 54% 52% 50% 51%
Not sure 15% 8% 22% 14% 7% 13% 18% 12% 9% 15% 15% 15% 16%
Totals 100%  100%  100%  100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101%  100%  100%
Unweighted N (998) (363) (412) (223) (325) (221) (444) (284) (162) (169) (202) (391) (236)
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

August 27 - 28, 2019

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.201 to 3.406,
with a mean of one and a standard deviation of 0.432.

1000

+ 3.4% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

49 questions not reported.

You
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